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/n\ Teo ARPRIFE B AR EEP & sieep g o: 110708703
)

()i @altd tmiaEysntd 2E3F 8 = 24,000,000

%1%

g8 = 24,000,000/4= 6,000,000

A Bhifie = 2,793, 663 (Fo2hdc 1,909,030 L5 Lk 884, 633)

WA = 17/Bxe A% Bk = 2, 793, 663

AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 6,000,000 — 2,793,663 = 3, 206, 337
%2% .

FE=%FE+w- FTAL® £3F=24,000,000/4 + 3,206,337 = 9,206, 337

A Bhifie = 0 (o gk 0 ELES 5515 g 0)

Wk kI = 1o/gxe A B = 0

ALF £ = %2FFFE — 1~/gx $2F ¢ i g = 9,206, 337 — 0 = 9, 206, 337
%3%:

FE=¢tFE+w- FAL® £3F=24,000,000/4 + 9,206,337 = 15,206,337

A Bhifie = 0 (o gk 0 ELES 5515 g 0)

Wk kI = 1o/gxe A B = 0

AL * £ = %3FFFE — 1~/%x ¥3F < L% 2 = 15,206, 337 — 0 = 15,206,337
54%

FE=%FE4+w- FAL* £3F= 24,000,000/4 + 15,206,337 = 21,206, 337

@A Bhifie = 0 (s gk 0 5P Lk 0)

kI = 17/8xe A B = 0

AL * £ = FA4FIFE — 1~/%x %45 L v g = 21,206, 337 — 0 = 21,206,337
>E &

>EIFEE = 24,000,000

e Lt ghife= 2,793, 663

WHEH = FIAZHRL AP THLHEF A NHELF NS EFIFTIFE)

= 2,793,663+ 0+ 0+ 0= 2,793,663
AL = 2EPY — HH L= 24,000,000 — 2,793,663= 21,206, 337

PR E 0 AP R RELZ BE SREEREL A LS RAHEFA 3R £
ECI P S o s o4l %S s >
}i W & y

i



FA AR LR e ¥

#25% 5L : RGBI3008R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sieep g o: 110708703
110# % 1% HEILFELA432:110/01-110/03 itk p #:110/706/30 i3 E 12
(#)* FapAils 2&FE= 10,000,000

%1%

&= 10,000,000/4= 2,500,000

RN & 797, 352 (6 ghic - 792, 552 2Lif e ghi 4,800)

BRAE = 1o/8xc 4% Bk — 797, 352

AAH £ = F1FEEE — 15/8x ¥l1Fe L ¢ i = 2,500,000 — 797,352 = 1,702, 648
%2% .

FHE=9FFFEE+H-FAL* £57=10,000,000/4 + 1,702,648 = 4,202,648

© A B = 0 (6 Bhic - 0 2L b B 0)

Wi as = 12/8xe 2% i = 0

AT AR = %2FFFE — 1A/Bx F1F e 2% Bk = 4,202, 648 — 0 = 4,202, 648
53%:

FE=9%FFEE+H-FAL* £57=10,000,000/4 + 4,202,648 = 6,702, 648

© A B = 0 (6 Bhic - 0 b b B 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

AL IR = %3FFFE — 1A/Bx F1F e 2% gk = 6,702, 648 — 0 = 6, 702, 648
4%

FE=%FHFE+m-FAL* £77= 10,000,000/4 + 6,702,648 = 9,202, 648

R S 0 (56 Bhdgc 0 P b B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL IR = 5A4FFE — 1A/8x 51F e 2% Bk = 9,202, 648 — 0 = 9,202, 648
B g

>EIEE = 10,000,000

A Bhik= 797, 352

WhEH = FIAFHBEFCod SR LT TTE £ MR AT E FTE)

= 797, 352+ 0+ 0+ 0= 797, 352
A = 2EFE — R ip= 10,000,000 — 797,352= 9,202, 648

ISR CSTE o 1N BT I S R BB
FEEd AR LR o
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gy TR AR R FERALYE 0 AP
fﬁ‘;?—rgﬁ*’—} _L,éﬁ} E]I“’y-i'réo%‘i_&_—igﬁ;ré ‘%
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#2378 55 : RGBI3008R02 PR AT SR - MPRIAE B AR WP £ p 3
110 % 1% HEILFHED 4232:110/01-110/03 i #ak po#:110/06/30 =
(=)* FRLTHEM S A REIEF 2EFFE = 50,000,000
%1%
& = 50,000,000/4= 12,500,000
e 4w Ehfge = 10, 956, 547 (iFo2h8c 0 10, 956, 547 L5 Lk 0)
Wik kip = 1o/®xe A Bk = 10,956, 547
AL H £ = H1FTFE — |~/%x %15 L% gl = 12,500,000 — 10,956,547 = 1, 543, 453
%2% .
FE=%FE+w- FAL* £35= 50,000,000/4 + 1,543,453 = 14,043,453
A Bhifie = 0 (o gk 0 ELES 5515 g 0)
Wk kI = 1o/gxe A B = 0
ALH £ = ¥2FFE — 1~/8x $1Fc L% ghdic = 14,043,453 — 0 = 14,043,453
%3%:
FE=%FE+w- FAL* £3= 50,000,000/4 + 14,043,453 = 26,543, 453
A Bhifie = 0 (o gk 0 ELES 5515 g 0)
Wk kI = 1o/gxe A B = 0
AL* £ = ¥3FTFE — 1~/8x $1Fc L% ghdie = 26,543,453 — 0 = 26,543,453
54%
FE=%FE+w- FAL* £3= 50,000,000/4 + 26,543,453 = 39,043, 453
@A Bhifie = 0 (s gk 0 5P Lk 0)
kI = 17/8xe A B = 0
AL * £ = FA4FIFE — 1~/%x ¥1F e L v g = 39,043,453 — 0 = 39,043, 453
>E &
rTEIE = 50, 000, 000
e 4w ghge = 10, 956, 547 (s ghge 10, 956, 547 5P Lk 0)
WHEH = FIAZHRL AP THLHEF A NHELF NS EFIFTIFE)
= 10,956, 547+ 0+ 0+ 0= 10,956, 547
AL bp= 2EFE — BB L= 50,000,000 — 10,956,547= 39,043, 453
EEs Tﬁ%r"fl&ﬁ%"”}ﬁlﬁiﬁ 7 e ap PR P *%J”“*%’ﬂﬁhe HFHLoz Ry T EEL o BE gL | 4 1=~
FEFEF TSP o Mmr 1T E FrAFEAF LB NRFrERE S AE L G A B0 ]A
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25 85 RGBI3008R02 PERLRGTE A R - BJRIAE B 4 AR RP 4
2 e whimg e e 110/01- 11003 Prif #00 p #:110/06/30

-
—
T

pE o: 110708703
E 14

='9>

=
!

(Mg iaesg*  >&E5FE= 81,000,000

¥1Ze L ghfe: 20,257,906
F2F e LW g 0
F3F e LW B 0
FA4F e LW B 0
> & 4w ghge s 20,257,906
WA = 17/8xe Lt Bl = 20, 257, 906
AL Y = 2EFFE — %ﬁ'é‘ = 81,000,000 — 20,257,906 = 60,742, 094
IR A A K llﬂﬁiiﬁri FHIIR110&81 % 20 F¥niE 3 110336001455 22 T110& & > N 2B =% %5},?"%/5 MR s A At s
dd ey TR BEp KFm”TPﬁlafiﬁ‘iiﬁ\mﬁxﬁpﬁ‘ﬁﬂ“"?Jiﬁ%

(B R FT (5 755
=106 472 5 i e 3T E + 1104 s 2 B %3k 7 50 E
—u%ﬁ;14§a§w¢—wmﬁ§%wdﬁ W

1044 & FREKGEA T HS EFLE) x 1068 S FREFEFHEFREAT * 3£ 5 (0.1%)+25, 200,000
(5,519, 653,839+ 29, 504, 349)x0, 10%-+( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537)x0. 10%+( 5,585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856, 930+ 17, 370, 269)x0. 10%+ 25, 200, 000
= 5,549, 248+ 5, 685,584+ 5,609, 527+ 5, 961, 22725, 200, 000
48,005, 586

Mikyp 2 AaT1381102 17 20p v 3 % 1103360014524 T110# & > 2 B % & F O AR H 4 ﬁ’fu o SR IREEY
FR106# B3 - PRI 2Z S FEREETHER(22.8 8 ~)E1I0E R ST FREFTH(2D.2F 8 ~)eHEY 3H48.0p 8 ~) -



BRI B Rk E
#2355 %55 : RGBI3008R02 PRSI LA - SURIEE B A A AR E AP A TR L
110# % 1% SHa&g» &0 4eig:110/01-110/03 Pk P #:110/06/30 [ A

='9>

Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(COIFFFRFTRD L T2 m B P - SR
DL H- ﬂ*PRzZ-PEI%r %ty RgE 6,341,061, 081 (D)

— FRTRA L R R HEVP CRN %13 51,519,071 (B4)(3x2)

a‘r“,% %ﬁ% TRA K B2 HmEPE - LRBTEE 6,289,542, 010 (E)

EAHFRTRG RS FL S A BB

FeF o R AR S Lyt g 2 C wEP PR &
e 3,379,713 1,435, 327 4, 815, 040 4, 815, 040
M 5, 947, 592 3,216,192 9,163, 784 9,163, 784
¢ % 3, 145, 252 1, 550, 398 5, 295, 650 5,295, 650
2 ¥ 4,535, 833 2,233, 353 6, 769, 186 6, 769, 186
% B 9,144, 160 4,322, 699 13, 466, 859 13, 466, 859
L ¥ 8,585, 379 3,423,173 12, 008, 552 12,008, 552
&3+ 35, 337, 929 16, 181, 142 51,519, 071(B2) 51,519, 071(B4)

MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -
(Z)RFTA T - BRAFERIFEDE) = (B) x 2.22% = 6,289,542,010 x 2.22% = 139,627,833 (Jrihisw 7 » I ki)

CHI%Br e EBBHFODDE T A A5 %F- &FERBEFFDI L) = (E) x 97.78% — 8,750,000 = 6, 141,164, 177 (beip i w47 » 1 Fizd) (32310
dptR13E 5 (GA) = (DI_5) x67% = 6, 141,164, 177 x67% = 4,114,579,999 (4ehtsw ¥£37 » 3 i)

i H27F 5 (GB) = (D1_5) x13% = 6,141,164, 177 x13% = 798,351,343 (Feiptsw 457 » 3 fFik)
«‘fﬁ%‘%%?&ﬁ (GC) = (D1_5) x10% = 6, 141,164,177 x10% = 614,116,418 (4ridféw 7 » I Fik)
i tR4FFE (D) = (D1_5) x 4% = 6,141,164, 177 x 4% = 245,646,567 (riptsw 457 » 3 i)
i RS H (GE) = (D1_5) x 5% = 6,141,164,177 x 5% = 307,058,209 (Friptsw 57 » 3 fFik)
ip 677 5 (GF) = 6,141,164, 177— 4,114,579,999—  798,351,343—  614,116,418— 245, 646,567— 307, 058, 209= 61,411, 641



#25% 5L : RGBI3008R02 PEMLRIEL L R - BRBE L A EEEP £ sieep g o: 110708703
110# % 1% BEAEFHEI 4232:110/01-110/03 e 0p #:110/06/30 T =% 16
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
Ap 1 GRS 1p2(G5)(S2) Ap H3(316)(S3)
95# %4% 1984 %3 LR 3 E R LREERDE AL

itk ZREERLTAY SR A TR F ARFF LML
FEYE 96Q1+97Q1+98Q1 10927 109+ 1~3 7

LR L% mﬁ.a;ﬁ % #E
A% LERY S Y R iR % ST LR NS S N iR3 %

(AiD) =(Ail/2AiD) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ XAi3)
e 3, 748, 499, 441 28.8812% 7,637, 643 33. 1228% 886, 207. 834536 29. 4791% 30.0567%
M T 1, 545, 478, 864 11.9075% 3,812,076 16. 5321% 399, 738. 428574 13. 2970% 13. 5575%
v 3, 528, 900, 120 27.1892% 4,581, 556 19. 8692% 766, 661. 765470 25. 5025% 26.0022%
3 1, 966, 439, 444 15. 1509% 3,330,078 14. 4418% 423, 223. 095146 14. 0782% 14. 3540%
% 5 2,189,713, 132 16. 8712% 3,697, 240 16. 0341% 472, 626. 489251 15. 7216% 16. 0296%
L% 57, 768. 386870
I3 12,979, 031, 001 100. 0000% 23, 058, 593 100. 0000% 3,006, 225. 999847 3,006, 226 98. 0784% 100. 0000%



A23% 8L : RGBI3008R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zleep g ¢ 110708703
110 % 1% FHAiLFrEIAiz:110/01—-110/03 gk p #:110/06/30 I = 17

Fa HAGET(SD)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 109+#1~3»

- FRR LawEE A
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 -0. 043626 0. 027445 -0.071071 2 0.00 3, 748, 499, 441 3, 748, 499, 441 29.1269%
A -0. 055669 0. 025763 -0. 081432 3 0.00 1, 545, 478, 864 1, 545, 478, 864 12.0088%
PR -0. 042757 0. 027668 -0. 070425 1 0.00 3, 528, 900, 120 3, 528, 900, 120 2. 4206%
e -0. 042760 0.041616 -0. 084376 4 0.00 1, 966, 439, 444 1, 966, 439, 444 15. 2798%
% A -0. 030006 0. 054801 -0. 084807 5 -0. 05 2,189, 713,132 2, 080, 227, 475 16. 1639%
|3t 12,979, 031, 001 12, 869, 545, 344 100. 0000%
4p #5(:28)(S5)

ip % FET-FTLARESRES RAG A Fhh e, I ¥
FEYR 109#11°*

N A R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 -0. 004906 3, 748, 499, 441 3, 730, 109, 303 28. 9064%
% -0. 000257 1, 545, 478, 864 1, 545, 081, 676 11.9736%
PR -0. 006845 3, 528,900, 120 3,504, 744, 799 27.1600%
Ea -0. 012982 1, 966, 439, 444 1,940, 911, 127 15. 0411%
% B -0. 002955 2,189, 713,132 2,183, 242, 530 16. 9189%

—
b
=

12, 979, 031, 001

12,904, 089, 435

100. 0000%
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110# % 1%

T - AJRTAE ELA W AR E AP A
# 1 4eig ]l

0/01—110/03

e Ak p #:110/06/30

—_

2

F|Er p gy

=

: 110/08/03

18

(I)& A Rdate 124548 54 5

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 28. 8812% 33. 1228% 30. 0567% 29. 1269% 28.9064%
* 11.9075% 16.5321% 13.5575% 12. 0088% 11. 9736%
¢ R 2. 1892% 19. 8692% 26.0022% 27.4206% 27.1600%
2 % 15. 1509% 14. 4418% 14. 3540% 15. 2798% 15.0411%
% B 16. 8712% 16. 0341% 16. 0296% 16. 1639% 16. 9189%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2) 82 Tt B T4 T IE A B A ] A i AGEY)

15 451864 i 15 IR 5 ()=

ARG E (OF) — 4 - %8s mh4f 15 g1 505 7.5 (I

= 61,411, 641 — 7,687,927

= 53,723, 714
A e - FFEEE PRI g P F b Bhic AIFBIATEREY
e 0.91206026 38, 176, 460 3, 357, 233
i 0. 97883365 19,180, 182 405, 976
v 0.94215555 33, 165, 423 1,918, 433
E 0.99061175 42,028, 555 394, 572
% A 0. 94568931 29, 675, 872 1,611,713
I3 162, 226, 492 7,687, 927(ML)
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110# % 1% HEILFHED 4232:110/01-110/03 itk p #:110/706/30 I E 19

(C)EA® TR %D EBERE IR A fRERGEI0)

"hEBESEEE AR, AR FIREE (Ch)= 8,750,000 % - F s g 1 & 81~ 93 38 8 (RD)
= 38,750,000— 201,118
8,548,882 (Gh)

B A A I

VA - Fpe gk CER LSS o) 15 S AHIEBIANTIRY
N 0.91206026 0 0
A 0. 97883365 0 0
v R 0. 94215555 960, 621 55, 566
% ¥ 0.99061175 3,142, 699 29,505
% B 0. 94568931 2,136, 731 116, 047
I3 6, 240, 051 201, 118(R1)
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110# % 1%

AR LR G %
%o MIRIEEBE AR E
P 4232 :110/01—110/03

P 4
1‘ "Jﬁ A p #p:110/06/30

Erp g : 110708703

,k .

20

4
(AME @A %F- IFEIRFEIFEBD=%1%

2 e 27 (Gh) -

FEEGat $1Z5FEGbt %1% 58

EGct %1%+

EGdt #1FFFHGet F1FFF

EGf+ &4 - #* Rk

ER B R RSN

%M‘ (Ga) % (Gb) 7 & (Ge) 7 & (Gd) H(Ge) #1F3F % (GF) A& R L % 75 5 (BD1)
A% =6AdpiRld F =GBxdpth2 4 F  =GCxdp k3 & =CDxdpihdd ¥  =GExdpthbd F  =Nxdpthld & B ES =(6a)t(Gh)+(Ge)
HeEoa pe +(Gd)+(Ge)+(GE)

(Gh) +(Gh)
R 1,188, 340,079 264, 436, 319 184, 583,129 71, 549, 230 88, 759, 474 15, 516, 053 4,701, 885 1,817,886, 169
% 489, 943, 613 131, 984, 242 83, 258, 833 29, 499, 205 36, 765, 922 6, 397, 151 3, 846, 997 781, 695, 963
¢ % 1,118,721, 385 158, 626, 025 159, 683, 779 67, 357, 763 83,397, 010 14, 607, 048 0 1, 602,393,010
E 623, 395, 901 115, 296, 304 88, 150, 271 37,534, 304 46, 184, 932 8,139, 626 0 918, 701, 338
% B 694, 179, 021 128, 008, 453 98, 440, 406 39, 706, 065 51, 950, 871 9, 063, 836 0 1,021, 348, 652
]2+ 4,114,579, 999 798, 351, 343 614,116, 418 245, 646, 567 307, 058, 209 53,723, 714 8, 548, 882 6, 142, 025, 132



A AmPIINY & R G F
#2358 % %, : RGBI3008R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ slep #p . 110/08/03
110 % 1% HEILFHED 4232:110/01-110/03 P # 0 p #:110/06/30 3 E 21
L)2EEFEA®HRE
F oy %_7*"""\?\: A E A LA 2 %A F B EA T &3t
109# %1% 1,743, 314, 585 748, 005, 755 1,535, 921, 140 881, 910, 978 980, 385, 092 b, 889, 537, 550
%2% 0 0 0 0 0 0
%3% 0 0 0 0 0 0
4% 0 0 0 0 0 0
& +(BD_109) 1,743, 314, 585 748, 005, 755 1,535, 921, 140 881, 910, 978 980, 385, 092 b, 889, 537, 550
110# %1% 1,817, 886, 169 781, 695, 963 1,602, 393, 010 918, 701, 338 1,021, 348, 652 6, 142, 025, 132
52% 0 0 0 0 0 0
%3% 0 0 0 0 0 0
54% 0 0 0 0 0 0
& +(BD_110) 1,817, 886, 169 781, 695, 963 1,602, 393,010 918, 701, 338 1,021, 348, 652 6, 142, 025, 132
TEE AR F 4. 28% 4.50% 4.33% 4.17% 4.18% 4.29%
MIFE SR F=(110# 2># 4~ %FFEBD_110)/109+# > # » %5 & (BD_109)—1) x100% -
i
1.z T110# B # T;‘F'“'f?ﬁ/%%*d 83— AL PRIRE ‘éﬁﬁ“‘ feitd | 742 o
2. # ?ﬁif‘%awﬂli“ Fr 7&%‘??3}%;/&:1 R w2 hn FRMAPELREVPREEGRENIALHE FRARRE 52220

RaD A RALH & 5OT TBE (737 4 4 fe S
S AWAA®RA®E HEOAF- BIRMTFERFHREEDEL
R IRIFRF (DI 5= AFH ¥ - ﬂ”FR%‘Z-FR%‘Z-%/% ST RIFOD— A %A T - BIRAIFY
SAp iRl 95# %4?4984* 53F ez L E réﬁ“"‘k%wfj b
(DAF AR LFRFEAID A2 1 D24 T L TR 4B (TAID
(2)i% i f;”fuﬂg o 96Q1+97Q1+98Q1?§; i H2% 96Q2+97Q2+98Q21§ § 4o
3% : 96Q3+97Q3+98Q037F & 4r 4 5 $4F : 95Q4+96Q4+97Q47F & 4o
A EEISEE e T
PERIERDAEA KA AR X EARIERY S B U EAR
FORL KRR PRI P S TR (R EY S v ).

B BRAERISF R :am%?-(m) RS 2 AL RHBDA R &
N AR o

9. 4p k2 ¢
(A=
(2) 5 #p

(XAi2) -
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110# % 1% HEILFHED 4232:110/01-110/03 itk p #:110/706/30 I E 22

6.4 tR3: 2% R E oL HpeF
(D@@:ﬁai&kﬂikﬁéﬁﬁifﬁ&iéﬁﬂm);A422§%éﬁkﬂi&*§9%§%ﬁ&i%
(2)FF B3P 2 e g - Dagsinl Faed At - 4 TR e FER (2 2 HERT (R
BRERFR R 2 P H PRI E] R R 20 KR 20p WY FRLILE o oo \
D EHF <P EE ERD 2ERF CB(F)() <DPFEF im0 L FRF A DR F gL wafa;ﬁ:’rﬁ'x“ F(ah) =+ s B3
ERpF A a(a)/ T F A LR () D E R E LR F (D= F IR AL Zgot F(Dak) > <5 &
CpF g (KD =& RE pp b2 pF e F(D/2RBEF (D) B AR LA R L R F AR RERD =L RE A RF
= e R KD/ 4o T % & A GeF Sl i (SKD -
AptRA A E R AR F AL ST (DEFRER T BEFEF(DA(F)
(DFG%% 1 2F 22 PNFEMFF3- 4 o
@) gl FEEF (p)MEFEFIDOLTF )2 T4, ZEE2E438) > T3 (109832 F/108= R ) -1 -
F R ft* Bl £ 3 (r) 0 (109235 F ¢ FF R 7 » Bi/108E Y FFH 7 * Bhlfo)-1-
DEFrugrar g Fhg*Biciidgdp? FPLFRBEE Y R - BRI Y PR F 7 2 (Y 3R ¥ B A LR TR
FEMENT (FEAHBE) FE 0 FEABERIEE B HEFRRBE -
B)AF 2wtk  BELLEELNM) - (pr)AL b * @9 > HEF 2308 pE* 3002 Hat o JEE 434505 (pr) A2 b @9 >
B 300 rig 3002 B o 4ot -5% o pT ks & F 2 R0
BAntR5: fET - F T EAF LS REF A Fhrde, | 5
(DA & AT LMD F5 F 40 Y FIERE ;A% I D AT LMD B 5§ 40 Y Bkl
()i Ezm (T a2 F A A0 B A vlic ) 2 TR KR Pt ged DA vl o B F 0 B o
T F R, TR AR AR RGN THOFIPBRFT AR, oAy HY T KE -
()& A% & WD REF A v ¥ Fhrl= A% LD F ) FEHI(E A T LR R 44 4 210, 000) ¢
(DE# T e s wE2 g Lo d Firg(F) phiEs 2RTHE
a. > % ESRES KA G AT F s > 2FTISE
SIS HEF A P RS EF >R REF v FE RS L 0 LIRS R @ (dr _peop)
=-5%(m)*¥( & FRELD B 2 A v B/FEA T AR T L) e
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